
1. září 2009 
 
Svitavské Ein Kessel Buntes 
 
Psal se 28. srpen a Štajgřy vyrazili na historicky první zápas Poháru ČFBU do Svitav. 
Po strastiplné cestě do Poličky, lehkém mecheche na pumpě v Mohelnici (zdravíme 
Drahušku a Kačku) a těžkém mecheche v Poličce, následovaly dvě afterparty ve 
Svitavách ve sportovní hale. 
 
První oběti - naštěstí pouze na technice - jsme se dočkali již během cesty. Drahuščin 
trhač asfaltu nepřenesl přes hlavu válce olomoucké ovzduší nasycené lehkým 
nádechem syrečků a hnoje a vyhlásil stávku. Po krátké několikahodinové zastávce 
na pumpě v Mohelnici proto tým pokračoval dále bez dvou skalních fanynek, jejichž 
soprány pravidelně zní z tribun domácích i našich soupeřů. 
 
Po komplikovaném hledání střízlivého Štajgra, který by se vrátil pro Foťáka a Bushe, 
byl vyslán Žulv, který - světe div se - přijel. Ba co víc, neminul nás. K vlastivědnému 
výletu části týmu po Pardubickém kraji, při kterém jsme navštívili překrásné město 
Litomyšl, bych se nevyjadřoval - Žulv si vyslechl dost na to, aby zahodil krunýř a šel 
se hodit do hrnce na polévku. 
 
Tyto okolnosti konsternovaly nejen tu část Štajgrů, která byla ještě stále na cestě, ale 
také tu část, která netrpělivě očekávala příjezd svých spoluhráčů. Vzájemné setkání 
jsme pak slavili do brzkých ranních hodin pivem za patnáct, několika málo panáky a 
lahvemi sektu. 
 
Víkendové zápasy jsme odehráli s nasazením vlastních životů a dobré pověsti. 
Pevná vůle, dech mrtvé milenky a játra pevná jako skála - to byli Štajgřy na place. 
Bojovali jsme do poslední kapky zelené, místy opravdu jako bychom hráli o zlaté 
trenky. Hráli jsme tak fikaně, že jsme místy mátli nejen soupeře, ale i sami sebe. 
 
I přes nepřízeň osudu (s píšťalkama v rukou), značný handicap způsobený již 
zmíněným pivem za patnáct a ve stavu, kdy by většina soupeřů vyhledala odbornou 
péči Doc. Skály na klinice U Apolináře, jsme dva zápasy prohráli a dva vyhráli. A 
skutečností je to, čemu ještě před pár dny málokdo věřil - postoupili jsme do 2. kola. 
 
Co napsat závěrem? Byl to nezapomenutelný víkend, troufám si říct nejen pro 
Štajgry. A že včil nějaku chvilu nebudeme moct do Poličky...však oni se k nam taky 
nehrnu po vagonach. 
 
Farame, farame... 
 
 
-Hooligan- 


